
COPYRIGHT © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. Wszelkie prawa zastrzeżone.
Wszelkie informacje podane w tym podręczniku, takie  jak sformułowania, zdjęcia i wykresy, są własnością 
firmy Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (zwanej dalej „EZVIZ”). Zabronione  jest powielanie, modyfikowanie, 
tłumaczenie lub rozpowszechnianie niniejszego podręcznika użytkownika (zwanego dalej „podręcznikiem”), 
częściowo lub w całości, niezależnie od metody, bez uprzedniego uzyskania zezwolenia od  firmy EZVIZ. 
Jeżeli nie uzgodniono inaczej, firma EZVIZ nie udziela żadnych gwarancji i nie składa żadnych deklaracji, jawnych 
lub dorozumianych, dotyczących podręcznika.

Informacje o podręczniku
Podręcznik zawiera instrukcje dotyczące korzystania z produktu i obchodzenia się z nim. Zdjęcia, rysunki, wykresy 
i pozostałe informacje zamieszczono w tym dokumencie wyłącznie dla celów informacyjnych i opisowych. 
Informacje zamieszczone w podręczniku mogą ulec zmianie bez powiadomienia w związku z aktualizacjami 
oprogramowania układowego lub w  innych okolicznościach. Najnowsza wersja jest dostępna w witrynie 
internetowej  ™ (http://www.ezviz.com).

Historia wersji
Nowa wersja – Styczeń 2025 r.

Potwierdzenie znaków towarowych
 ™,  ™ oraz inne znaki towarowe i  logo EZVIZ są własnością firmy EZVIZ w różnych jurysdykcjach. 

Inne znaki towarowe i logo, użyte w tej publikacji, należą do odpowiednich właścicieli.

Zastrzeżenia prawne
W PEŁNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIĄZUJĄCE PRAWO OPISANY PRODUKT ORAZ ZWIĄZANE 
Z   NIM WYPOSAŻENIE ,  OPROGRAMOWANIE  APLIKACYJNE I   OPROGRAMOWANIE  UKŁADOWE 
SĄ UDOSTĘPNIANE BEZ GWARANCJI, ZE WSZYSTKIMI USTERKAMI I BŁĘDAMI, A FIRMA EZVIZ NIE UDZIELA 
ŻADNYCH GWARANCJI, WYRAŹNYCH ANI DOROZUMIANYCH, TAKICH JAK GWARANCJA PRZYDATNOŚCI 
HANDLOWEJ, DOSTATECZNEJ JAKOŚCI, PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU I OCHRONY PRAW STRON 
TRZECICH. NIEZALEŻNIE OD OKOLICZNOŚCI FIRMA EZVIZ, JEJ CZŁONKOWIE ZARZĄDU, KIEROWNICTWO, 
PRACOWNICY I AGENCI NIE PONOSZĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA STRATY SPECJALNE, NASTĘPCZE, UBOCZNE 
LUB POŚREDNIE, TAKIE JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKÓW Z DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ, PRZERWY 
W DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ ALBO STRATA DANYCH LUB DOKUMENTACJI, ZWIĄZANE Z UŻYCIEM TEGO 
PRODUKTU, NAWET JEŻELI FIRMA EZVIZ ZOSTAŁA POINFORMOWANA O MOŻLIWOŚCI WYSTĄPIENIA STRAT 
TEGO TYPU.
W  PEŁNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ PRAWO, NIEZALEŻNIE OD  OKOLICZNOŚCI, CAŁKOWITA 
ODPOWIEDZIALNOŚĆ FIRMY EZVIZ ZA  WSZELKIE SZKODY ZWIĄZANE Z  PRODUKTEM NIE  BĘDZIE 
PRZEKRACZAĆ CENY ZAKUPU PRODUKTU Z PIERWSZEJ RĘKI. 
FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA ZRANIENIE OSÓB LUB USZKODZENIE MIENIA NA SKUTEK 
PRZERW W  DZIAŁANIU PRODUKTU LUB ZAKOŃCZENIA ŚWIADCZENIA USŁUG W  NASTĘPUJĄCYCH 
OKOLICZNOŚCIACH: (a)  INSTALACJA LUB UŻYTKOWANIE NIEZGODNE Z  ZALECENIAMI PRODUCENTA, 
(b) OCHRONA INTERESU NARODOWEGO LUB PUBLICZNEGO, (c) OKOLICZNOŚCI UZNAWANE ZA SIŁĘ WYŻSZĄ 
W ASPEKCIE PRAWNYM, (d) DZIAŁANIA UŻYTKOWNIKA LUB OSÓB TRZECICH, ŁĄCZNIE Z UŻYCIEM MIĘDZY 
INNYMI PRODUKTÓW, OPROGRAMOWANIA LUB APLIKACJI STRON TRZECICH.
W PRZYPADKU PRODUKTU Z DOSTĘPEM DO INTERNETU UŻYTKOWNIK KORZYSTA Z PRODUKTU NA WŁASNE 
RYZYKO. FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA NIEPRAWIDŁOWE FUNKCJONOWANIE PRODUKTU, 
NIEAUTORYZOWANE UJAWNIENIE DANYCH OSOBOWYCH ALBO INNE SZKODY WYNIKAJĄCE Z ATAKU 
CYBERNETYCZNEGO LUB HAKERSKIEGO, DZIAŁANIA WIRUSÓW KOMPUTEROWYCH LUB INNYCH ZAGROŻEŃ 
WYSTĘPUJĄCYCH W INTERNECIE. FIRMA EZVIZ ZAPEWNI JEDNAK POMOC TECHNICZNĄ W ODPOWIEDNIM 
CZASIE, JEŻELI BĘDZIE TO WYMAGANE. PRZEPISY DOTYCZĄCE MONITORINGU I OCHRONY DANYCH SĄ 
ZALEŻNE OD JURYSDYKCJI. PRZED UŻYCIEM TEGO PRODUKTU NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ ZE WSZYSTKIMI 
ODPOWIEDNIMI PRZEPISAMI OBOWIĄZUJĄCYMI W DANEJ JURYSDYKCJI, ABY UPEWNIĆ SIĘ, ŻE PRODUKT 
JEST UŻYWANY ZGODNIE Z PRAWEM. FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI W PRZYPADKU UŻYCIA 
TEGO PRODUKTU DO CELÓW NIEZGODNYCH Z PRAWEM. 
W  PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI POWYŻSZYCH POSTANOWIEŃ Z  OBOWIĄZUJĄCYM PRAWEM WYŻSZY 
PRIORYTET BĘDZIE MIAŁO OBOWIĄZUJĄCE PRAWO.
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Opis urządzenia

1.	Zawartość pakietu z produktem

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Kamera z sygnalizatorem świetlnym 
(1 szt.)

Uchwyt ścienny (1 szt.) Szablon otworów (1 szt.)

   

   

Zestaw śrub (4 szt.) Broszura dotycząca przepisów
(1 szt.)

Skrócona instrukcja obsługi (1 szt.)

•	 Ten produkt musi być używany z otwieraczem bramy EZVIZ (zwanym dalej „otwieraczem bramy”).
•	 Mogą istnieć różne typy otwieraczy bram i bram. Otwieracz bramy i brama ilustracje w tej instrukcji obsługi służą wyłącznie 

jako odniesienie.

2.	Podstawowe informacje

Strzałki kierunkowe

Lampa sygnalizacyjna

Obiektyw

Mikrofon

Podstawa

Widok z przodu
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Głośnik

Otwór separacyjny podstawy

Wyjście przewodów (do widocznego 
okablowania)

Widok z tyłu

Przycisk RESET *
(za mniejszą silikonową osłoną)

Gniazdo karty Micro SD *
(za mniejszą silikonową osłoną)

Zaciski przewodów (2 szt.)
(za większą silikonową osłoną)

Widok z dołu

Nazwa Opis
Gniazdo karty 
Micro SD

Włożyć kartę Micro SD (sprzedawaną osobno) do tego gniazda. Przed użyciem karty 
należy ją zainicjować w aplikacji EZVIZ.
Zalecana karta: Klasa 10, minimalna pojemność 16 GB, maksymalna pojemność 512 GB.

Przycisk RESET Gdy kamera jest uruchomiona, nacisnąć ten przycisk i przytrzymać go przez około 4 
sekundy do chwili, gdy zostaną przywrócone wszystkie ustawienia domyślne.
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Procedura instalacji
•	 Przed zainstalowaniem kamery z alarmowym światłem, upewnij się, że odłączyłeś napęd bramy od zasilania. 
•	 Zaleca się zainstalowanie kamery z sygnalizatorem świetlnym po tej samej stronie co napęd bramy, czyli po stronie, na 

którą otwiera się brama.
•	 Aby zapewnić dobrą jakość podglądu na żywo, zainstalować kamerę z sygnalizatorem świetlnym jak najbliżej wzmacniacza 

sygnału bezprzewodowego, bez ścian ani metalowych przeszkód pomiędzy nimi.
•	 Zaleca się zainstalowanie kamery z sygnalizatorem świetlnym na wysokości 2 m. Zamontowanie kamery zbyt wysoko lub 

zbyt nisko może powodować martwe strefy i wpływać na skuteczność monitoringu.
•	 Specyfikacje połączeń: 2×0,75mm2, maksymalna długość: 10m.
•	 Uważaj, aby nie spowodować zwarcia przewodów podczas podłączania.

1.	Przygotowanie
1.	 Jeśli na słupku jest już zamontowana jakakolwiek kamera z sygnalizatorem świetlnym, należy najpierw ją 

usunąć. Przewody można zachować do ponownego użycia.
2.	 Kamera z sygnalizatorem świetlnym wymaga dwóch przewodów do podłączenia do napędu bramy. Jeśli 

nie ma przewodów, należy najpierw wywiercić otwory i przygotować przewody.
3.	 Obejrzeć dokładnie słupek i wybrać idealne miejsce do zamontowania kamery z sygnalizatorem świetlnym 

(na ścianie lub na górze słupka), aby po instalacji kamera miała dobry kąt widzenia do monitoringu.
4.	 Zaleca się montaż kamery z sygnalizatorem świetlnym na szczycie słupka (montaż od góry), ponieważ 

kamera może w ten sposób uzyskać szerszy kąt monitorowania oraz lepszą wydajność połączenia 
bezprzewodowego.

5.	 Perspektywa monitoringu kamery z sygnalizatorem świetlnym może być zależna od takich czynników, jak 
wysokość górnej części słupka oraz kąt nachylenia jego powierzchni.

6.	 Wybierz między montażem górnym a montażem naściennym w zależności od konstrukcji bramy i słupków.
Topologia komunikacji bezprzewodowej

Router

Wzmacniacz sygnału 
bezprzewodowego

Kamera z sygnalizatorem 
świetlnym

Napęd bramy

Wi-Fi

HaLowHaLow
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2.	Montaż górny
1.	 Wybrać odpowiednie miejsce montażu na szczycie słupka i przykleić szablon do wiercenia (upewniając się, 

że miejsce montażu jest czyste i równe).

•	 Upewnić się, że odległość między obiektywem kamery z sygnalizatorem świetlnym a krawędziami słupka jest mniejsza 
niż 2 cm; w przeciwnym razie w polu widzenia monitoringu może pojawić się martwy punkt.

•	 Zaleca się, aby słupek nie był wyższy niż 2,5 m.

＜2cm

＜
2c
m

2.	 Użyć wiertła o średnicy 5,5 mm, aby wywiercić otwory w trzech punktach wzdłuż okręgu na szablonie 
wiercenia (głębokość wiercenia: około 25 mm).

Upewnić się, że rozwarty kąt wewnętrznego trójkąta na szablonie do wiercenia jest skierowany w tym samym kierunku, w 
którym będzie skierowany obiektyw kamery (zgodnie ze strzałką na rysunku).
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3.	 Usunąć szablon wiertarski, włożyć kołki do otworów i wbić je delikatnie do środka.

4.	 Wyrównać znak strzałki na korpusie kamery ze znakiem strzałki na podstawie kamery, a następnie użyć 
śrubokręta, aby oddzielić podstawę od kamery (od strony otworu do oddzielania podstawy).

5.	 Otworzyć mniejszą silikonową osłonę na spodzie korpusu kamery, włożyć kartę Micro SD (sprzedawaną 
osobno) do gniazda karty, a następnie założyć osłonę z powrotem.
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Przed użyciem zainstalowanej karty Micro SD należy ją zainicjować w aplikacji EZVIZ.
•	 W aplikacji EZVIZ stuknąć „Stan pamięci” w interfejsie Ustawienia urządzenia, aby sprawdzić stan karty SD.
•	 Jeżeli wyświetlany jest stan karty pamięci „Niezainicjowana”, nacisnąć przycisk, aby ją zainicjować. Stan zostanie 

zmieniony na Normalny i możliwy będzie zapis nagrań wideo.

6.	 Zdjąć powłokę izolacyjną z dwóch ukrytych przewodów na długości 6–10 mm i przeprowadzić przewody 
przez podstawę kamery.

7.	 Wyrównać trzy otwory na śruby w podstawie z wywierconymi otworami na górze słupka (upewnić się, że 
strzałka na podstawie jest skierowana w stronę bramy). Do zamocowania podstawy należy użyć trzech 
wkrętów.

8.	 Podłączyć przewody do kamery.
a. Zdjąć większą silikonową osłonę z dolnej części korpusu kamery.
b. Użyć śrubokręta, aby poluzować dwa wkręty na dwóch zaciskach przyłączeniowych.
c. Przeprowadzić ukryte przewody przez otwory w większej silikonowej osłonie i podłączyć je do dwóch zacisków 

przewodów.
d. Użyć śrubokręta, aby ponownie dokręcić śruby na zaciskach przewodów.
e. Założyć ponownie silikonową osłonę, dokładnie i szczelnie.

Zaciski przewodów

Większa silikonowa osłona

Wkręt

Przewód

Wyjście przewodów (do widocznego okablowania)

Jeśli okablowanie jest widoczne, po podłączeniu poprowadzić przewody przez otwór na przewody.

9.	 Wyrównać znak strzałki na korpusie kamery ze strzałką na podstawie kamery, a następnie docisnąć korpus 
kamery w dół, aż zostanie zamocowana na swoim miejscu. Wyregulować położenie korpusu kamery (w 
kierunku poziomym) oraz obiektywu (w kierunku pionowym), aby zapewnić szeroki zakres monitoringu.
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3.	Montaż ścienny
Jeśli brama i słupki nie nadają się do montażu u góry, można zastosować montaż na ścianie.

•	 W przypadku montażu na ścianie zaleca się, aby kamerę z sygnalizatorem świetlnym instalować na wysokości od 1,5 m do 
2,5 metra.

•	 Szczegóły dotyczące montażu na ścianie są podobne do tych dotyczących montażu od góry, dlatego nie są tutaj 
powtarzane.

1.	 Oddzielić podstawę kamery od korpusu kamery i przymocować podstawę do uchwytu ściennego 
(dołączonego do zestawu).

2.	 Wybrać odpowiednie miejsce montażu na ścianie słupka i zamontować wspornik ścienny.
3.	 Podłączyć przewody i zamocować korpus kamery na uchwycie ściennym.

4.	 Wyregulować położenie korpusu kamery i obiektywu.
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4.	Okablowanie napędu bramy

1.	 Poluzuj dwa wkręty na zaciskach „FLASH” w napędzie bramy.
2.	 Włóż dwa przewody kamery z alarmowym światłem osobno do zacisków „FLASH”.
3.	 Dokładnie dokręcić śruby na obu zaciskach.

Upewnić się, że śruby są odpowiednio dokręcone i przewody nie wypadną.

4.	 Użyć opaski zaciskowej, aby przymocować przewody w uchwycie na kable.

  

Po włączeniu napędu bramy, napęd bramy oraz kamera z alarmowym światłem zostaną automatycznie 
połączone z bezprzewodowym repeaterem i dodane do Twojego konta EZVIZ. Możesz sprawdzić podgląd na 
żywo z kamery z alarmowym światłem w aplikacji EZVIZ.
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Wyświetlanie obrazu z urządzenia

Interfejs aplikacji może zostać zmieniony w związku z wprowadzanymi aktualizacjami. Należy zapoznać się z rzeczywistym 
interfejsem.

1.	Podgląd na żywo
Po uruchomieniu aplikacji EZVIZ wyświetlany jest poniższy ekran urządzenia.
Można wyświetlać wideo i słuchać audio podglądu na żywo, wykonywać zdjęcia lub nagrania i wybierać 
rozdzielczość wideo zależnie od potrzeb.

Krok 1:
W aplikacji EZVIZ stuknąć kartę urządzenia kamery z sygnalizatorem świetlnym.
Krok 2:
Na stronie szczegółów napędu bramy stuknąć „Podgląd na żywo”.
Krok 3:

Na stronie szczegółów wzmacniacza bezprzewodowego dotknąć ikony  w karcie urządzenia kamery z 
sygnalizatorem świetlnym.
Strona podglądu na żywo kamery z sygnalizatorem świetlnym jest wyświetlana poniżej.

Przesuń palec w lewo i w prawo na ekranie, aby wyświetlić więcej ikon.

Ikona Opis

Udostępnij. Udostępnianie urządzenia wybranej osobie.

Ustawienia. Wyświetlanie lub zmiana ustawień kamery z sygnalizatorem świetlnym.
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Ikona Opis

Wstrzymanie/rozpoczęcie odtwarzania. Wstrzymanie lub odtworzenie podglądu na 
żywo.

Dźwięk. Włączenie lub wyłączenie dźwięku w podglądzie na żywo.

Rozmowa. Nacisnąć ikonę, a następnie postępować zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi na ekranie, aby rozmawiać z osobami znajdującymi się w pobliżu 
kamery.

Pełny ekran Oglądanie podglądu na żywo w trybie pełnoekranowym.

(Widoczne tylko w trybie pełnoekranowym) Wyświetlanie historycznych nagrań wideo.

Zdjęcie. Stuknąć, aby wykonać zdjęcie podglądu na żywo.

Nagrywaj. Ręczne rozpoczynanie/kończenie nagrywania.

Rozdzielczość. Wybranie rozdzielczości wideo według potrzeb.

Pobliskie urządzenie. Kliknąć, aby sprawdzić dostępne urządzenia w pobliżu.

Obraz w obrazie. Stuknąć ikonę – bieżący ekran zostanie wyświetlony jako osobne, 
małe okno, które może unosić się nad inną aplikacją w Twoim telefonie.

Wskazówka. Dotknąć, aby wyświetlić więcej informacji o urządzeniu.

Zmień ustawienie. Zmiana sekwencji wszystkich powyższych funkcji.

2.	Ustawienia kamery

Aby ustawić głośność lub jasność kamery z sygnalizatorem świetlnym, przejść do strony ustawień napędu bramy i wybrać 
„Głośność sygnalizatora świetlnego” lub „Jasność sygnalizatora świetlnego”.

Na stronie podglądu na żywo dotknąć ikony , aby przejść do strony ustawień kamery z sygnalizatorem 
świetlnym.

Konfiguracja Opis

Nazwa Wyświetlić lub nacisnąć, aby dostosować nazwę swojej kamery z sygnalizatorem 
świetlnym.

Detekcja 
inteligentna Można wybrać różne typy detekcji dla swojej kamery z sygnalizatorem świetlnym

Powiadamianie 
o komunikatach Można zarządzać powiadamianiem o komunikatach urządzenia i aplikacji EZVIZ.

Ustawienia audio Zmiana ustawień dźwięku urządzenia. 

Ustawienia obrazu Zmiana ustawień obrazu urządzenia. 

Lista nagrań Można tutaj wybrać różne tryby nagrywania dla swojego urządzenia oraz sprawdzić 
status karty Micro SD.

Ustawienia 
prywatności

Możesz szyfrować swoje filmy z użyciem hasła szyfrowania oraz dostosowywać obszar 
prywatny.



11

Konfiguracja Opis

Ustawienia sieci Można zobaczyć połączoną sieć Wi-Fi, przeprowadzić test przepustowości oraz włączyć 
tryb testowania bezprzewodowego.

Informacje o 
urządzeniu W tym polu są wyświetlane informacje o urządzeniu, w tym podręcznik użytkownika.

Udostępnianie 
urządzenia Udostępnianie urządzenia członkom rodziny lub gościom.

EZVIZ Cloud Można subskrybować magazyn chmurowy i zarządzać nim.

Inspekcja 
urządzenia W tym miejscu można subskrybować inspekcję urządzenia.

Usuwanie 
urządzenia Nacisnąć, aby usunąć kamerę z sygnalizatorem świetlnym z aplikacji EZVIZ. 

3.	Ustawienia głośnika

Aby skonfigurować ustawienia głośnika dla kamery z sygnalizatorem świetlnym, wykonać poniższe kroki.

1.	 Na stronie szczegółów wzmacniacza bezprzewodowego stuknąć kartę urządzenia kamery z sygnalizatorem 
świetlnym i wybrać „Szczegóły głośnika”.

2.	 Na stronie „Szczegóły głośnika” można włączyć inteligentne powiadomienie dźwiękowe oraz wybrać 
dowolny dźwięk powiadomienia.

3.	 Stuknąć „Zapisz” w prawym górnym rogu.

Po włączeniu funkcji Przypomnienie dźwiękowe o inteligentnym wykrywaniu za każdym razem, gdy kamera 
wykryje zdarzenie, wzmacniacz sygnału bezprzewodowego wyemituje dźwięk.
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Dane techniczne

Element Opis

Rozdzielczość 2048 × 1536

Przełączanie trybu dzień/noc Filtr podczerwieni z automatycznym przełączaniem

Metody łączenia Połączenie przewodowe (2-przewodowe), transmisja sygnału cyfrowego

Inteligentny alarm Inteligentne wykrywanie ruchu człowieka + wykrywanie przebywania w pobliżu

Warunki otoczenia Od -30°C do 55°C, wilgotność 95% lub mniej (bez skroplin)

Stopień ochrony IPX5



13

Inicjatywy dotyczące korzystania z urządzeń wideo

Drodzy uznani użytkownicy EZVIZ,

Technologia wpływa na każdy aspekt naszego życia. Jako firma technologiczna patrząca w przyszłość, coraz 
bardziej zdajemy sobie sprawę z roli, jaką technologia odgrywa w poprawie efektywności i jakości naszego życia. 
Jednocześnie jesteśmy świadomi potencjalnej szkodliwości niewłaściwego użytkowania. Na przykład, produkty 
wideo mogą rejestrować realne, pełne i klarowne obrazy, dlatego posiadają wielką wartość w reprezentowaniu 
faktów. Niemniej jednak niewłaściwe rozpowszechnianie, używanie i/lub przetwarzanie nagrań wideo może 
naruszać prywatność, prawa i interesy innych.

Zobowiązani do innowacji technologicznej dla dobra, my w EZVIZ gorąco apelujemy, aby każdy użytkownik 
stosował produkty wideo właściwie i odpowiedzialnie, tworząc wspólnie pozytywne środowisko, w którym 
wszystkie praktyki i użytkowanie są zgodne z obowiązującymi przepisami prawa, szanując interesy i prawa 
jednostek oraz promując moralność społeczną.

Oto inicjatywy EZVIZ, na które zwracamy uwagę:

1. Każdy ma uzasadnione prawo do prywatności, a korzystanie z urządzeń wideo nie powinno być sprzeczne z 
tym uzasadnionym prawem. Dlatego ostrzeżenie, które wyjaśnia zakres monitorowania, powinno być wyświetlane 
w sposób rozsądny i skuteczny podczas instalacji produktów wideo na terenach publicznych. Dla obszarów 
niepublicznych prawa i interesy zaangażowanych osób powinny być starannie ocenione, w tym między innymi 
instalacja produktów wideo tylko po uzyskaniu zgody interesariuszy oraz nie instalowanie produktów wideo o 
wysokiej niewidoczności bez wiedzy innych.

2. Produkty wideo obiektywnie rejestrują obraz z rzeczywistych działań w określonym czasie i miejscu. 
Użytkownicy powinni rozsądnie zidentyfikować osoby i prawa zaangażowane w tym zakresie z wyprzedzeniem, 
aby uniknąć naruszenia portretu, prywatności lub innych prawnych praw innych osób, jednocześnie chroniąc 
siebie poprzez produkty wideo. Warto zauważyć, że jeśli zdecydujesz się włączyć funkcję nagrywania dźwięku na 
swojej kamerze, będzie ona rejestrować dźwięki, w tym rozmowy, w zasięgu monitorowania. Bardzo polecamy 
przeprowadzenie kompleksowej oceny potencjalnych źródeł dźwięku w zakresie monitoringu, aby w pełni 
zrozumieć konieczność i uzasadnienie przed włączeniem funkcji nagrywania audio.

3. Wykorzystywane produkty wideo konsekwentnie generować dźwiękowe lub wizualne dane z rzeczywistych 
scen ewentualnie zawierające informacje biometryczne takie jak zdjęcia twarzy w zależności od wyboru cech 
produktu. Takie dane mogą być używane lub przetwarzane do użytku. Produkty wideo są tylko narzędziami 
technologicznymi, które nie są w stanie praktykować standardów prawnych i moralnych w sposób ludzki, aby 
kierować legalnym i właściwym wykorzystaniem danych. To metody i cele osób kontrolujących i korzystających 
z generowanych danych sprawiają różnicę. Dlatego administratorzy danych powinni nie tylko ściśle przestrzegać 
obowiązujących przepisów prawa, ale także w pełni szanować nieobowiązkowe zasady, w tym międzynarodowe 
konwencje, normy moralne, normy kulturowe, porządek publiczny i lokalne zwyczaje. Ponadto zawsze powinniśmy 
priorytetowo traktować ochronę prywatności i praw do wizerunku oraz inne uzasadnione interesy.

4. Dane wideo nieustannie generowane przez urządzenia wideo są źródłem praw, wartości i innych wymogów 
różnych interesariuszy. Dlatego niezwykle ważne jest zapewnienie bezpieczeństwa danych i ochrona produktów 
przed złośliwymi intruzami. Każdy użytkownik i administrator danych powinien podjąć wszystkie rozsądne 
i konieczne środki w celu maksymalizacji bezpieczeństwa produktu i danych, unikając wycieku danych, 
nieprawidłowego ujawnienia lub nadużycia, w tym między innymi, ustanawiając kontrolę dostępu, wybierając 
odpowiednie środowisko sieciowe, w którym są podłączone produkty wideo, oraz ustanawiając i ciągle 
optymalizując bezpieczeństwo sieci. 

5. Produkty wideo w znacznym stopniu przyczyniły się do zwiększenia bezpieczeństwa w społeczeństwie i 
wierzymy, że nadal będą odgrywać pozytywną rolę w różnych aspektach naszego codziennego życia. Jakiekolwiek 
próby nadużycia tych produktów w celu naruszenia praw człowieka lub prowadzenia nielegalnych działań 
są sprzeczne z samą istotą wartości innowacji technologicznych i rozwoju produktów. Zachęcamy każdego 
użytkownika do ustalenia własnych metod i zasad oceny oraz monitorowania korzystania z produktów wideo, aby 
zapewnić, że są one zawsze używane właściwie, rozważnie i z dobrymi intencjami.
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